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Dne 20. 10. 2018 jsme pro děti zrealizovali výlet na Dolní Moravu – Stezku v oblacích. Aktivitu 
jsme realizovali s partnerskou Střední pedagogickou školou. Na dané místo jsme dojeli soukromou 
autobusovou dopravou. Jak už bylo zmíněno, navštívili jsme Dolní Moravu – Stezku v oblacích, s 
cílem podpořit smysluplné trávení volného času, s edukačním záměrem. Děti měly možnost poznat 
přírodu s jedinečným výhledem v korunách stromů. Dalším účelem bylo podpořit především 
vzdělávání všech děti pohromadě a podporovat toleranci k odlišnosti a kooperaci mezi dětmi. Výlet 
se zaměřoval na aktivity podporující kvalitního vzdělávání nejen jedinců pocházejících z funkčních 
rodin, ale i pro děti ze socioekonomicky znevýhodněného a kulturně odlišného prostředí, které 
mohou pak své nedostatky začlenit do hlavního vzdělávacího proudu.  
 
Na Stezku v oblacích jsme zvolili lanovku, ke které jsme museli pěšky dojít. Cestou k ní jsme 
poznávali podzimní přírodu, zvířata a environmentální hry, které byly zakomponovány do lesního 
prostoru. Po vyjížďce lanovkou jsme putovali po naučné stezce, kde se děti orientovaly podle 
dvanácti informačních tabulí. Mimo jiné měly děti možnost prohlédnout si a získat informace o 
pohoří Kralického Sněžníku a okolí. Na samém vrcholku stezky některé děti využily adrenalinové 
atrakce jako je Rukáv, tvořen hustou sítí, kterou si mohli odvážlivci zkrátit cestu z jednoho patra 
lávky do druhého a další atrakcí Kapka - sítě, která umožňuje výhled do krajiny. 
 
Na závěr jsme využili dostatek času na oběd, kde jsme v kruhovém posezení zahájili zpětnou vazbu 
s dětmi, které nám sdělily své dojmy z výletu. Získané vědomosti děti využijí ve škole 
v přírodovědných a zeměpisných předmětech. 
 
Zpracovala: Karin Kantorová - poradenská pracovnice doučovacího klubu EUROTOPIA.CZ, o.p.s.  
 



Foto č. 1 a 2 - Děti doučovacího klubu EUROTOPIA a doučovacího klubu Skřítek – Dolní Morava 
– Stezka v oblacích. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto č. 3 - Děti doučovacího klubu EUROTOPIA – Dolní Morava – Stezka v oblacích. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Foto č. 4 – Adrenalinová atrakce s názvem Rukáv. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
Foto č. 5 – Výhled z lanovky na Stezku v oblacích.  


